PINAK O3UMIAIA
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) e 1o MAEP 3 IPOARKY
[lonaTkoga iHhopmaLlia
Mpo ribpua Ta pesynsraty
BPOXaMHOCTI

CepeaHbOCTUINI

-HannonynapHriwwn ribpun y noptdonio

-310p0Be Ta MiLlHe cTe610 — 0CHOBA HANKPALLLOro
BPOXaH

-YynoBo ananTyeTbCA A0 BCiX TUNIB FPYHTIB Ta yMOB
BUPOLLLYBaHHA

-[loTy»XHa KOpeHeBa CUCTEMA B NOEJHAHHI 3i
LUBUIKMMU TEMMNAMM OCIHHBOI0 POCTY 3abe3nevye
Yy[10BY OCHOBY [1J1A NEPE3NMIBJI

- CMHXPOHHICTb A03PiBaHHA CTPYUKIB i LUBUAKWUNA
HaNuB 3epHa B NOEQHAHHI 3 BUCOKOHO
MOCYXOCTIKICTHO rapaHTyTb CTabinbHWA pe3ynbTaT

7
LBiTiHHA: CepenHe /

PXXT TPE330P 3a Bci poky BMPOLLLYBaHHA
Tvn: 00 (6esepyxosuii) B YKpaiHi [10BIB yCiM, LL|0 MaE HaNBULLN
NOTEHLLIaN YPOXXaNHOCTI Y CBOI rpyi.

BmicT rnroko3uHoNariB:
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Bucoka TonepaHTHICTb CTilKuii 10 BUNAraHHA |neanbHui BUGip anA
[10 BepTULMIIbO3Y Ni3HbOI CiBOM
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OciHHiN po3BUTOK 8
BecHAHWIA po3BUTOK 7
3MMOCTINKICTb 8
MocyxocTinkicTb 8
Bucota pocavH 7
CTiliKicTb 10 BUNAraHHA 9
CTilkKicTb 40 PO3TPiCKYBaHHA 8
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AnbrepHapios

MpupatHicTb A0 cTpOKiB ciBbu, (1-9):

PaHHA ciBba 7
MNi3HA ciBba 9

Hopma BUciBY CX0XMX HACIHUH Ha M?:

IBrRACT



